
　　９月１６日（日）、南部中学校体育館にて

　あいみ地区敬老会を開催しました。大変暑い

　日でしたが、７０名の方に出席いただきました。

　　境さんこ節保存会による安来節、会見小学

　校のソーラン節、社会福祉

　法人伯耆の国によるリズム

　体操、敬老会参加者有志に

　よる詩吟、若柳流日舞など

　どで楽しんでいただきました。

有志による詩吟

　１０月１２日（金）、第３回総務企画部会を開催し、各集落から提出いただいた２０年度要望の

確認等をしました。町へ提出するもの、協議会で対応できるもの、集落で対応していただくもの等

に精査しました。協議会設立初年度のため、体制不十分、予算的に要望を達成する余裕がないため、

今年度は要望の大半（特にハード面）は町へ要望いたします。

　精査結果は、後日集落へお知らせいたします。

【平成１９年度】 【平成２０年度】

集落から  町へ 町へ要望 町から協議会

　の要望 　要望するもの  町で検討 　   へ回答

　　　＊協議会から集落へ

集落から  協議会へ 協議会で  協議会で 　　　　　町からの回答内容

　の要望 　精　査 　対応するもの 　　　　　をお知らせします。

精査結果

集落から 　集落での対応  を集落へ

　の要望 　をお願いするもの
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～公民館部から～

　　９月３０日（日）、南部町民グラウンドにて第１

　回あいみ地区運動会を開催しました。晴れ間は少な

　かったですが、絶好の運動会日和となり、グラウン

　ドゴルフから始まった競技は最後の年代別リレー決

　勝まで大変盛り上がり、皆さんの歓声が響きました。

　　運動会前日の準備、当日の運営については、各集落

　の方に協力いただきました。ありがとうございました。

　　あいみ地区住民が一堂に会するこの機会を大切にし

　たいものです。 選手宣誓・・・岡崎さん（福里）

　必死で前を追いかけます

☆綱引き決勝は大接戦☆
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～地域づくり部から～

　　１０月１４日（日）午後、地域づくり部で「活動するにも、まず

　把握から」ということで手間地域内の不法投棄、ゴミのポイ捨ての

　実態を把握するため、環境パトロールをしました。

　　回ってみると・・・ポイ捨てはあちらこちらに。大きなものは左

　下写真のような棚？まで。若干、回収はしましたが、あっという間

　にゴミ袋２つ分。

　　今後、今回のパトロールを踏まえ具体的な取り組みを行っていきます。

→

　

　
　　◎９月１６日（日）

　　　　あいみ地区敬老会

　　◎９月３０日（日）

　　　　第１回あいみ地区運動会

　　◎１０月１４日（日）

　　　　地域づくり部環境パトロール

　　◎１０月１２日（金） 　各集落での行事などありましたら、あいみ

　　　　第３回総務企画部会（集落要望精査） 手間山地域振興協議会事務所（南部町公民館

　　◎１０月１９日（金） 会見分館内）へお知らせください。

　　　　運動会反省会 　写真などあれば喜びます。

　　◎１０月２５日（木） 「お知らせ版」は、協議会のことはもちろん

　　　　役員会 ですが、地域内でのいろいろな取り組みを紹

　　◎１０月２６日（金）

　　　　地域振興協議会連絡会（７振興区合同） 介し、情報交換の場として、集落どおしの連

　　◎１１月１日（木） 携を図ることも発行の目的と考えます。

　　　　盆踊り＆ふれあいフェスティバル反省会

　　◎９月２７日（木）福里を皮切りに「集落 　ぜひ、ご活用ください。

　　　づくり計画」説明会を開催しています。
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